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Πρακτικά Κοινοτικού Συμβουλίου Πισσουpίου σε έκτακτη συνεδρία που έγινε στα
γραφεία του Συμβουλίου στις 06/07/2022
Ap. πρακτικών 18/2022

Παρόντες:
Ο κ. Λάζαρος Λαζάρου Πρόεδρος
Ο κ. Ανδρέας Θεοδούλου Μέλος
Ο κ. Χάρης Στυλιανίδης Μέλος
Ο κ. Κυριάκος Φουτάς Μέλος
Ο κ. Κυριάκος Ψωματής Μέλος
Η κ. Στάλα Αχιλλέως Μέλος
Ο κ. Μάρκος Φουτάς Μέλος

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΙΣΣΟΥΡΙΟΥ
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Απόντες:
Ο κ. Ανδρέας Φιλίππου Αντιπρόεδρος (Επαγγελματικοί λόγοι)
Ο κ. Ανδρέας Λαζάρου Μέλος (Επαγγελματικοί λόγοι)

Πριν την έναρξη της συνεδρίας έγινε σύσκεψη των μελών με την . και τοπικούς

επιχειρηματίες για παρουσίαση του θέματος αίτησης στο Διεθνή Οργανισμό Τουρισμού για "Best

Villages of the World" και άλλα θέματα προβολής της Κοινότητας.

ΘΕΜΑΤΑ:

1. Επικύρωση Πρακτικών

Έγινε ανάγνωση και έγκριση των πρακτικών της προηγούμενης συνεδρίας με την υπογραφή

των παρόντων μελών. Κατά την συζήτηση δόθηκε και η ομόφωνη συγκατάθεση για την υποβολή

της αίτησης για Best Villages μέσω

2. Προσφορές και αναθέσεις (συνέχεια)

Πριν την συζήτηση του θέματος ο Πρόεδρος έθεσε στην διάθεση των μελών τις επιστολές

της Κας ημερομηνίας 30/06/22 και του Γραμματέα του Σώματος

ημερομηνίας 30/06/22 σχετικές με το θέμα και αποχώρησε καθώς δεν αποτελούσε μέλος της

σωστής σύνθεσης που συζητούσε το θέμα κατά τις τελευταίες συνεδρίες. Για το υπόλοιπο της

συνεδρίας ανέλαβε να προεδρεύσει ο κύριος Κυριάκος Ψωματής, η οποία απαρτιζόταν από τα

μέλη Χάρη Στυλιανίδη, Κυριάκο Φουτά, Στάλα Αχιλλέως, Μάρκο Φουτά και Ανδρέα Θεοδούλου.
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Ενώπιον των παρόντων μελών τέθηκε η επιστολή της κυρίας

ημερομηνίας 30/06/2022, με την οποία ενημέρωνε τα μέλη ότι δεν επιθυμεί πλέον την

διεκδίκηση της προσφοράς για το σημείο 8 , η οποία πέρυσί είχε κατακυρωθεί σε άλλο φορέα

με αποτέλεσμα η ίδια να βρει αλλού δουλειά. Αυτό πιστοποιείται με την επιστολή που

αποστάλθηκε στην ίδια από το Συμβούλιο με ημερομηνία 26/06/2021.

Με βάση την προηγούμενη απόφαση, η παρέδωσε τις 25 ομπρέλες

στον κ. (Αποθηκάριο του ΚΣ Πισσουρίου) και ελέγχθηκαν και είναι σε καλή

κατάσταση. Επιπλέον η εταιρεία προχώρησε σε διακανονισμό του υπολοίπου που χρωστά στο

ΚΣ αξίας €3300 που αντιπροσωπεύει το πρόστιμο του 10% επι της δέσμευσης «μη απόσυρσης»

με προκαταβολή €300 (06/07/2022) και 2 δόσεις των €1500 για τις ημερομηνίες 30/07/2022 και

30/08/2022. Το ΚΣ έκανε αποδεκτό τον διακανονισμό.

Πρώτος τοποθετήθηκε ο κύριος Στυλιανίδης, ο οποίος εμμένει σε προηγούμενες του

τοποθετήσεις, όπως καταγράφονται στο πρακτικό με αρ. 11 /2022 ημερομηνίας 12/05/2022 , και

στη γραπτή επιστολή του προς το Κ. Σ επί του θέματος κατά τη συνεδρία στις 06/06/2022 και

πρακτικό με αρ. 14/2022.

Υπό το πρίσμα των πιο πάνω δεδομένων τα μέλη , πλειοψηφικά, αποφάσισαν να

καλέσουν τον κ. •••••••• και με επιστολή να τον ενημερώσουν ότι είναι ο επόμενος
επιτυχών προσφοροδότης που πληρούσε όλα τα κριτήρια συμμόρφωσης με τους όρους του

διαγωνισμού και αν αποδέχεται να αναλάβει το σημείο 8. Σε περίπτωση αποδοχής του, να

προχωρήσει άμεσα το ΚΣ σε υπογραφή «Ανάθεσης» του σημείου 8 χωρίς άλλη καθυστέρηση

νοουμένου ότι θα λάβουμε κατά την υπογραφή της συμφωνίας και την εγγυητική τραπεζιτική

επιστολή πιστής εκτέλεσης των όρων της προσφοράς.

Κυριάκος Ψωματής
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Προεδρεύων Κοινοτικού

Συμβουλίου Πισσουρίου
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